

मतदार बंधू भगिनींनो,

नमस्कार.

लोकसभा २०१९ निवडणूकीला सामोरे जात असताना आपण लोकशाहीच्या नवीन पर्वात प्रवेश करीत आहोत. सन २०१४ साली आपण उत्तर मुंबई लोकसभा मतदार संघातून खासदार म्हणून गोपाळ शेटी यांना प्रचंड मताधिक्याने निवडून दिले. आपले मताधिक्य महाराष्ट्रात प्रथम तर देशात उल्लेखनीय क्रमांकावर होते. पंतप्रधान मा.नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वाखाली सरकार स्थापन झाल्यानंतर गेल्या ५ वर्षात संपूर्ण देशात विकास कामांचा डोंगर उभा राहिला असून आपला लोकसभेतील प्रतिनिधी या नात्याने उत्तर मुंबई क्षेत्रात विकास कामांचा धडाका सुरु आहे. रेल्वे, पायाभूत सुविधा, केंद्र सरकारच्या योजना, सर्वसामान्य व्यक्तिला भेडसावणाऱ्या समस्या व त्यासाठी केंद्र सरकारच्या आलेल्या योजना यांची सांगड घालण्याचा गोपाल शेटी यांनी प्रामाणिकपणे प्रयत्न केला आहे. आजमितीला उत्तर मुंबई एक विकासाचे आदर्श मॉडेल म्हणून ओळखले जाऊ लागले आहे व याचा प्रत्यय बोरीवली रेल्वे स्थानकात उतरल्यावर आपणास येत असेल.

‘घार उडते आकाशी चित्त तिचे पिलापाशी’ या उक्तीप्रमाणे संसदेत १०० % उपस्थिती पूर्ण करतानाच आपल्या सेवेसाठी लोकसभा क्षेत्रातही गोपाळ शेटी जनतेसाठी १०० % उपलब्ध राहिले.

उत्तर मुंबई लोकसभा क्षेत्रातील सर्व रेल्वे स्थानकांवर विकास कामे सुरु आहेत. रेल्वे स्थानकाचा चेहरा-मोहरा पूर्णपणे बदलता असून बोरीवली, दहिसर, कांदिवली व मालाड ही स्थानके सुविधांनी परिपूर्ण करण्यासाठी काम सुरु आहे. सर्वसामान्यांना स्वप्नवत वाटणारे सरकते जिने (एस्केलेटर), अक्षयावत लिफ्ट, रेल्वे स्थानकातून बाहेर पडण्यासाठी प्रशस्त मार्ग, रेल्वे स्थानकात विशालकाय पंखे अशा सुविधा निर्माण झाल्या आहेत. हार्बरलाईनचा बोरीवली पर्यंतचा विस्तार व्हावा यासाठी गोपाळ शेटी यांनी सातत्याने पाठपुरावा केला असून सन २०२० पर्यंत बोरीवली स्थानक हार्बरलाईनसाठी उपलब्ध झालेले असेल.

मुंबई उपनगरात राहणाऱ्या नागरीकांना कोकणात व पश्चिम महाराष्ट्रात जाण्यासाठी रेल्वे गाड्या बोरीवली स्थानकातून सुरु व्हाव्यात यासाठी गोपाळ शेटी यांचा प्रयत्न अंतिम टप्प्यात आहे. वसई, दिवा येथे नवीन रेल्वे मार्गाचे कामही आता प्रगतीपथावर आहे.

उत्तर मुंबईतील समुद्र किनाऱ्यावरील वसलेल्या भूमीपुत्रांना न्याय देण्यासाठी गेल्या ५ वर्षात मोठ्या प्रमाणावर विकासकामे झाली आहेत. सी.आर.झेड चा प्रश्न अंशतः निघाला असून मढ, अक्सा, एरंगळ इत्यादी गावठाण परीसरातील कोळीबांधवांसाठी जेटी चे बांधकाम, पिण्याचे पाणी, गावठाणांची हद्दनिश्चीती, तलावांचे सुशोभिकरण इत्यादी कामे प्रगतीपथावर आहेत.

घरगुती महिलांना स्वयंपाकासाठी गॅस पुरवठा करण्याचे काम या काळात मा.पंतप्रधान श्री.नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वाखाली केंद्र सरकारद्वारे झाले आहे. उत्तर मुंबई लोकसभा क्षेत्रात खा.गोपाळ शेटी यांच्या पुढाकाराने ‘चुल्हामुक्त उत्तर मुंबई’ अभियानात जवळपास २०,००० महिलांना अल्पदरात गॅस कनेक्शन व सोबत गॅस शेगडीचे मोफत वाटप अशी मोठी मोहीम राबविण्यात आली व याची देशभरात

मोठी चर्चा झाली. या योजनेचे यश पाहता पुढे केंद्र सरकारनेही या योजनेला उज्वला + (प्लस) असे नाव दिले.

मुंबई विमानतळाला 'छत्रपती शिवाजी विमानतळ' या नावाने ओळख होती व विमानतळावर तसा उल्लेखही व्हायचा. गोपाळ शेटी यांनी पाठपुरावा करून हे 'छत्रपती शिवाजी महाराज आंतरराष्ट्रीय विमानतळ' असे नाव सन्मानपूर्वक करून घेतले.

कांदिवली(प.) येथे गोपाळ शेटी यांच्या पुढाकाराने 'डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर शताब्दी रुग्णालयात' महामानव डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांचा 'पूर्णाकृती पुतळा' उभारण्यात आला. मुंबई उपनगरातील ही अभिमानास्पद बाब ठरली आहे.

पायाभूत सुविधांची निर्मिती करतांना उत्तर मुंबईत रस्त्यांचे जाळे मोठ्या प्रमाणावर तयार होत आहे. स्वामी विवेकानंद रस्त्याचे रुंदीकरण, मालवणी ते मार्वे रस्त्याचे रुंदीकरण काम प्रगती पथावर आहे. कौशल्य विकास योजनेत उत्तर मुंबई लोकसभा क्षेत्रात भरीव काम झाले आहे. १५००० युवकांना तर स्वयंरोजगार योजनेतून ६०० महिलांना प्रत्यक्ष रोजगार उपलब्ध झाला आहे.

उत्तर मुंबई हि उद्यान नगरी म्हणून ओळखली जाते. गेल्या ५ वर्षात याबाबत भरीव कामे झाली आहेत. दहिसर ते थेट मालवणी व समुद्र किनाऱ्यावरील कोळी गावांमधेही आता उद्याने व तलावांच्या सुशोभिकरणाची कामे प्रगती पथावर आहेत. तरुणांसाठी क्रीडांगणाच्या सोयी मोठ्या प्रमाणावर उपलब्ध होत आहेत. ज्याच्या गेली ३० वर्षे मालाड मालवणी परिसरातील नागरीक प्रतिकेत होते तो केंद्रिय सार्वजनिक बांधकाम खात्याच्या ताब्यात असलेला २० एकरचा भूखंड केंद्रीय विद्यालय, क्रीडांगणासाठी उपलब्ध झाला आहे व मालवणी परिसरातील ट्रॅफिक समाप्त करणारा जोडरस्ता उपलब्ध होणार आहे.

स्व.बाळासाहेब ठाकरे क्रिडासंकुल (१५ एकर), स्व. प्रमोद महाजन क्रिडांगण (१३ एकर) यांची कामे प्रगतीपथावर आहेत. चारकोप एकता नगर येथे क्रीडांगण व उद्यानाची निर्मिती झाली आहे. चारकोप सेक्टर ८ येथे भूखंडावर नवीन गजेबो व उद्यानाचे सुशोभिकरण पूर्ण झाले आहे.

मा.पंतप्रधान श्री.नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वाखाली येत असलेल्या विविध कल्याणकारी योजना व महाराष्ट्राचे लोकप्रिय मुख्यमंत्री मा.श्री.देवेंद्र फडणवीस यांनी मुंबई शहरासाठी स्वीकारलेले लोकाभिमुख पुर्नविकासाचे धोरण व मेट्रोचा सुरु असलेला विस्तार पाहता मुंबईची ओळख बदलते आहे.

उत्तर मुंबई लोकसभा क्षेत्रात भाजप - शिवसेना युतीचे ८ आमदार व ३७ नगरसेवक आपल्या सेवेत कार्यरत आहेत. भविष्यामध्ये मुंबईचा होणारा विकास लक्षात घेता बोरीवली हे महत्वाचे आर्थिक केंद्र म्हणून उदयास येत आहे. या क्षेत्रात परीपूर्ण विकास करण्यासाठी आपण पुन्हा एकदा आपल्या

भाजपा - शिवसेना - आर.पी.आय - रासपा महायुतीचे उमेदवार गोपाळ शेटी यांना प्रचंड मताधिक्याने विजयी करण्यासाठी मतदान करावे, हि विनंती.

जय हिंद, जय महाराष्ट्र !